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Câu 1:  [1D1-1.6-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C,.
D.  Hãy chọn đáp án đúng?
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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D. 
Ta thấy tại 
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. Thay vào hai Chọn A và B thì chỉ có A thỏa mãn.
Câu 2:  [1D1-1.6-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau:
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Lời giải
Chọn C
Do đồ thị hàm số đối xứng qua gốc tọa độ 
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 nên hàm số lẻ. Vậy loại các Chọn B và D, chỉ có thể là Chọn A hoặc
C. 
Nhận thấy hàm số tuần hoàn chu kì 
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 nên loại Chọn A, Chọn C
Câu 3:  [1D1-1.6-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) [ Mức độ 1] Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C,
D.  Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Lời giải
Chọn D
Đồ thị hàm số qua điểm 
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